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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DOS MEMBROS DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO  STRICTO SENSU EM EDUCAÇÃO, DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO
CENTRO-OESTE, UNICENTRO.
Aos dezesseis dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, ocorreu via
videoconferência,  a  reunião  extraordinária  do  Colegiado  do  Programa de  Pós-Graduação  em
Educação  –  PPGE,  da  Universidade  Estadual  do  Centro-Oeste,  UNICENTRO.  A  reunião  foi
presidida  pela  Coordenadora  do  Programa,  professora  Poliana  Fabíula  Cardozo.  Estiveram
presentes os professores Aliandra Cristina Mesomo Lira,  Ana Aparecida de Oliveira Machado
Barby, Cibele  Krause  Lemke,  Daniel  Luiz  Stefenon,  Emerson  Luís  Velozo,  Geyso  Dongley
Germinari,  Gláucia  Andreza  Kronbauer,  Khaled  Omar  Mohamad  El  Tassa,  Luciane  Neuvald,
Margarida Gandara Rauen, Marisa Schneckenberg e Michelle Fernandes Lima. Também se fez
presente a representante discente nível mestrado Adriana Fátima de Campos, e o representante
discente nível doutorado Adonias Nelson da Luz, além do estagiário do programa Carlos Eduardo
Budel. Justificaram ausência os professores Alessandro de Melo e Jamile Santinello. A reunião
teve  início  com  a  professora  Poliana  cumprimentando  a  todos.  Em  seguida,  passou-se  à
apreciação  da  pauta  contida  no  edital  de  convocação  Nº  047/2021-PPGE.  Item  1  –
Apresentação, discussão e aprovação do regulamento do PPGE. A professora Poliana inicia
o item 01 da pauta solicitando que o estagiário do programa, Carlos Eduardo Budel, realize a
apresentação da minuta do regulamento do programa, bem como faça a leitura do mesmo para os
demais  membros  do  colegiado.  O  estagiário  Carlos  inicia  a  leitura  dos  capítulos  I  e  II.  A
Professora Michelle propõe seja feito uma alteração no artigo sobre a necessidade do presente
regulamento e também da sua função. O professor Emerson propõe a vinculação do PPGE ao
SEHLA de Irati. A professora Margarida sugere um desmembramento do parágrafo II do Artigo 1º
dando ênfase a formação de docentes do ensino superior. Após feita a leitura do capítulo 3, o
regulamento é aberto para discussão. A professora Gláucia realiza então uma explanação sobre o
Artigo 4º, pelo fato do mesmo constar no regulamento geral, bem como no artigo 5º parágrafo 6º
faz-se necessário analisar e normatizar. A professora Michele coloca a necessidade ou não de
inserção  conforme  regulamentação  geral.  O  professor  Emerson  também  aponta  que  muitas
situações não estão listadas em relação as atribuições do colegiado. O capítulo 3 é aprovado e é
prosseguida a leitura do capítulo 4, que também é aprovado. Após feita a leitura do capítulo 5, a
professora Michelle realiza alguns apontamentos. Sobre o item 9, é tido que por se tratar de um
número alto de alunos, é proposto que seja feita uma alteração e verificação do nº de alunos por
professor orientador, concomitantes na pós-graduação, portanto, é arquivado por unanimidade.
Sobre  o  item 1 do  artigo  11,  o  qual  diz  respeito  a  rotação das disciplinas,  é  apontado  pela
coordenação que a secretaria  do programa vem realizando um controle nesse sentido  e que
tendo 9 disciplinas por semestre, torna possível que todos possam aplicar disciplinas obrigatórias.
Posto a votação, é aprovada a proposta da comissão por 7 votos a 5 para a proposta do professor
Daniel. A professora Gláucia propõe a retirada do item 9 do artigo 12. Item 02 - Assuntos Gerais
– É realizado pela  professora Poliana um informe com relação as chamadas do CNPQ para
auxílio em pesquisas, assim como o PPGE também dispõe de auxílio financeiro para discentes e
docentes  e  incentiva  todos  a  participarem para  utilização  da verba no  programa.  Também é
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informado sobre os pedidos de prorrogação de bolsas que estão sendo feitos pelos discentes, ao
passo em que realizam o pedido de prorrogação de prazo. É informado que estes pedidos de
prorrogação de bolsa serão negados com base em decisão anterior do colegiado. Nada mais
tendo a declarar eu Rangel  Chepluki,  lavro a presente ata,  que após lida e aprovada,  segue
assinada pelos presentes.

Poliana Fabíula Cardozo
Presidente

Jamile Santinello
Vice-Presidente

Adonias Nelson da Luz
Representante Discente Doutorado Adriana de Fátima Campos 

Representante Discente Mestrado

Rangel Chepluki

Secretário PPGE Aliandra Cristina Mesomo de Lira

Ana Aparecida de Oliveira Machado Barby                           

Cibele Krause Lemke

Daniel Luis Stefenon
Emerson Velozo
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Evandro Oliveira de Brito Geyso Dongley Germinari

Gláucia Andreza Kronbauer
Khaled Omar Mohamad El Tassa

Luciane Neuvald Margarida Gandara Rauen

Marisa Schneckenberg Michelle Fernandes Lima

Ata aprovada em reunião de ___/___/___.
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